

# 女生6分钟被打30余耳光

“呼和浩特街头美女打学生”手机视频引众怒

据《内蒙古晨报》报道 近日，一段长达6分51秒的“实拍呼和浩特街头美女打学生”的手机视频出现在TOM玩乐吧、酷6、六间房等国内的视频网站上，引起了很大反响。视频内容是3名女学生殴打另一名女生，几人对该女生轮番扇耳光，而该视频是由现场的一名男子所拍。视频在网上一出现，立即引来众多网友的声讨。

## 女生6分钟被打30余耳光

视频一开始，5名女学生在一处凉房前站着。其中一名穿白色衣服的女子与另一名穿着校服、年龄大概在十三四岁的女中学生争吵。争吵的原因是小女生抢了白衣女子的男朋友。其间，旁边的同学曾想帮忙解释，被白衣女子喝止。

在小女生继续解释时，突然被白衣女子连着打了两个耳光，小女生被打得说话也语无伦次。挨打后，小女生试图继续解释，这时，旁边一个校服外套穿了一件深色上衣的女学生也上来打小女生，紧接着又踹了一脚，小女生吓得连连后退。白衣女子和穿深色上衣的女子又将其拉回原地。

视频中，每到小女生要解释的时候，白衣女子都打耳光，并不停地粗口。视频播放到2分40多秒的时候，另外一个年龄比挨打的小女生还小的女生突然连打小女生6个耳光。

在6分多钟的视频里，小女生被另外3个女生打了30多个耳光，从视频中能看到小女生脸被打红，一直双手捂着脸。

打人者之间的对话显示，几名打人的女生和被打的小女生关系很好。白衣女子名字叫“徐丽容”（音）、穿深色上衣的女生叫“尚静”（音），手机视频摄录的男子叫“王鹏”（音）。

## 旁观者的冷漠让人寒心

在打人的现场，除小女生外，还有4名女学生。她们表现出的冷漠，让人寒心。

视频里，在白衣女子打小女生的时候，其他几名女生在笑着起哄。其间，另外两名女生也都先后上去打小女生。另外一名女生自始至终站在凉房门口，没有打人，也没有上去劝解，中间，还到路口去望风。在小女生说自己



白衣女子打小女生，深色上衣女子跟随而上

的脸被打得很疼的时候，几名女生都哈哈大笑。

视频的内容显示，在打人的过程中，常有骑自行车的学生、附近居住的居民路过，但没有一人上去劝解，或者报警。

## 众网友声讨打人者

从11月9日打人视频被网友发现到现在，这段视频已经被几十个视频网站转载。光“六间房”网站上，该视频点击率就有13万次，评论达408次。TOM玩乐吧上，该视频已有4万多人观看。记者在各相关网站上浏览了一下网友留言，发现几乎所有的网友都是声讨白衣女子和视频拍摄者。

一位TOM网友留言说：“这几个小女孩的行为已经到了令人无法忍受的地步了，应该严惩这样的做法。打人者可恶，拍片者更可恶！！！希望大家帮忙寻找打人者！网络通缉她！！！”

**打人地点在15中附近**

9日在论坛上，有呼市

本地的网友发帖说，打人的地点应该是视频中提到的“长乐宫”附近。

11日，又有网友留言说，地点应该在光华街附近的小区。另外一位网友则肯定地说是15中后面的楼房。这种观点得到了一些本地网友的认同。一名同学留言说：“我看了一眼，就知道是15中巷子里。”

记者在对网上可搜索到的几十个网站进行对比发现，打人视频最早是上传到TOM玩乐吧上。该网站上的信息显示，上传者的注册名字是“平常心”。

注册为“玩乐吧”的用户后，记者进入了“平常心”的主页。在其发表的所有视频列表里，记者看到“实拍呼和浩特街头美女打学生”的上传时间是11月8日。11月9日，该视频被网友发现，迅速在网络上传播开。

记者试图联系“平常心”，但没有得到回应。

经过查询，记者了解到，“平常心”上传视频都使用动态ip，真实地址无法核查。

## 网友已发出网络“通缉令”

打人视频在网上流传开后，就有网友将视频发布到百度贴吧上。14日，记者看到，吧主已经将该帖放到吧里的首页并置顶。目前，贴吧吧主“HS法王”已经发出网络“通缉令”，通缉打人者和视频拍摄者。

“HS法王”说：“请大家不要以过激的言语去对待这样低俗的行为。希望能够尽快提供有价值的资料，证明这几个人的身份，让真相公之于世，提出可行的处理方案，让打人的女生受到应有的处理，让拍片的男生现形，让他们这么诋毁呼和浩特形象的行为受到应有的惩罚。望大家积极配合，查实后通过新闻媒体，尽快把这件事处理好。”

## 网监称无权限删除视频

14日，呼市公安局网监支队的张女士在采访中表示，网监部门没有权限直接删除视频。

张女士还告诉记者，只有当事人报案之后，他们才会组织立案，并请求视频所发布的网站给予监察。

## 也许是纯粹的报复心理

有外地的心理医生分析，几名女生打完人后，将拍摄的视频上传到网站上，是属于一种心理病态。

14日，记者采访了武警内蒙古总队医院心理咨询师赵宇姝。她认为，这种行为可能有两种原因：一是纯粹的报复心理；二是炒作心理。

赵宇姝说，青少年的可塑性强，受电视暴力的影响，模仿行为严重。

## 不能把事件扩大化

内蒙古师范大学教育科学学院院长杨伊生教授认为，学生打人事件的出现有很多原因，不能简单地归结为学校教育的缺失。

他说：“个人的偏执行为不一定是教育出现了问题，青少年教育是全社会共同的责任，不能把事件扩大化、泛化。”

杨教授认为，打人后自己上传视频，也可能是恶作剧，是吸引人眼球的一种不理智的行为。杨教授呼吁，社会各界要把重心转移到社会、家庭、学校共管的断接点。

相处也十分融洽。

## 淡化孩子金钱特殊感

对于富家学生的教育问题，如今越来越引起学校老师的关注。不少老师都觉得，这一学生群体由于在财富上的优势，给在校的其他普通学生带来了一定的影响。

如何才能让富家子女更加健康地成长，巴蜀中学初三班主任刘红梅老师认为，家长们首先要摆正自己的心态，不要让自己的金钱地位影响到孩子。“要尽量淡化孩子的经济特殊感，让他们自己觉得和普通的孩子是一样的，这是最重要的。”

其次就需要家长教会孩子正确的金钱观，正确的接人待物的方式和正确的学习方式。“很多家长自己都吃过苦，把经历讲给孩子们听，会有好的效果。”

# 3109万，广东中山彩民独中巨奖

幸运儿出手较为阔绰，每期投入上千元

据《新快报》报道 中山一彩民在近日的第07133期双色球中凭着一张4倍投注的“6+3”复式以及一张1倍投注的“6+16”复式命中3109万多元巨奖，成为广东中得双色球奖金第二高的幸运儿。值得一提的是，目前广东双色球“首富”也是来自中山，去年7月份，中山彩民孙先生以6倍的“7+2”复式揽得3172万多元奖金。

后经证实，这两张彩票皆出自一位彩民的手笔，总奖金达到3109万多元。记者14日从广东省福利彩票发行中心获悉惊人消息，第07133期双色球广东中得的6注一等奖中，除了1注落在深圳外，其他5注皆落在位于中山市小榄镇民安南路的44110351号投注站，分别被两张彩票中得，其中一张彩票

是对1组“6+3”进行4倍投注，仅花24元便中得4注一等奖和8注二等奖，获得奖金2333万多元；另一张彩票是一张“6+16”的全蓝复式票，除了中得1注一等奖外还中得15注二等奖，以及固定奖若干，捕获奖金达774万多元。

后经证实，这两张彩票皆出自一位彩民的手笔，总奖金达到3109万多元。14日下午，44110351号投注站业主王玉花接受记者采访时表示，这位幸运儿在该站玩彩仅两个月，但出手较为阔绰，每期投入上千元，“一开始他玩彩较随意，多数机选，后来我便教他怎么看走势图，他越玩越有感觉。”

## “检查地球的咋能查人体呢？”

地调院给学生体检遭质疑

据《河南商报》报道 检查矿石中微量元素含量的实验室怎么检查起人了？昨日上午，郑州市民闫先生拿着孙子的头发检测报告，满腹疑问。

## 检测报告发现疑点

14日晚，阎老先生下班回家，发现一家人表情严肃，一问才知，3岁的孙子体检报告显示，小华锌、钙、镁等微量元素缺乏，其中锌元素的缺乏尤为严重。

小华在郑州市齐礼阎村的金色摇篮幼儿园上学，11月7日下午，有人来学校称给他体检，并从他头上剪了一缕头发。

14日下午，小华母亲接孩子时，幼儿园老师把小华的体检报告交给了她，并附带了一张通过饮食调节纠正微量元素偏差的宣传页。宣传页上除介绍几种补充微量元素方法外，还有儿科大夫、高级营养师张荣华联系电话。

阎老先生发现体检报告有很多疑点。“首先检测报告单的单位不是医院，而是地质质部门。”阎老先生说，检测报告

告开头写着：河南省地调院（区调队）实验室人发检测报告单，送检单位是金色摇篮托班，检测单下面盖的公章是河南省地质矿产厅区域地质调查队实验室。

“检测地球微量元素的部门，怎么检测起人来了。”阎老先生说，再看看随检测报告一起送的宣传页，总感觉有人在利用检测报告，推销补充微量元素的保健品。

## 地调院：“没有检测资质”

河南省地质矿产厅区域地质调查队实验室张主任说，张荣华曾是他们单位医务室的工作人员，目前已退休。

实验室此前曾接到张荣华送检的头发，他们按一份十多元的价格进行检测。

张姓主任称，他们实验室主要是检测矿石中的微量元素，检测头发中微量元素不是他们的主业。虽然实验室具备检测头发的能力，但因主要业务不是这发面，他们也没有去卫生部门办理相关手续。

## 月租一元，中介街头出租“鬼屋”

工商局：中介玩噱头，涉嫌虚假宣传

据《南国早报》报道 每月房租仅一元钱，不过这房子曾经有人自杀，是一间“鬼屋”。

这样的房子你敢租吗？近日，广西钦州市街头贴出的一则怪异招租广告，引来附近市民的议论。11月13日，钦州市工商局商广科有关工作人员经初步调查后，认为该广告可能是房屋中介公司的噱头，涉嫌虚假宣传，他们将对此作进一步调查。

11月初，记者在钦州市广益街和马道路路口看到，该招租广告贴在路边的一根电线杆上。广告写道：“一元钱就能有房住，但你敢住吗？传说这房死过人，你用这一元钱每个月在香台上一炷香，神就心满意足了。”广告没有附上联系人的姓名，只留下一个联系电话。11月5日，记者拨通了留在广告上的电话，接电话的是一名男子。他自称是某房屋中介公司的工作人员。

据该男子说，“鬼屋”位于钦州市文峰北路，是一套两室一厅的房子，半个月前，该房屋的主人找到中介公司，称数年前自己的女儿在屋内上吊自杀，之后房屋便一直闲置，现在不想让房屋空着，想委托中介公司把房子租出去。

于是，中介公司便贴出了这则广告。该男子称，广告贴出后，每天都能接到四五个电话，最后中介公司选定了钦州本地一名老者承租该房屋。



## “怪鸟”长猴脸

近日，四川洪雅县将军乡一村民发现了两只长相奇特的雏鸟。雏鸟浑身长满了灰褐色的绒毛，脸部与猴子的脸很像，“猴脸”上长着一对黑溜溜的眼睛和嘴喙。该村民把两只雏鸟送到该县林业部门进行鉴定。经林业局工作人员辨认，两只“怪鸟”叫猴面鹰，属国家二级保护动物。

华西都市报

# 富家初中生每月零花4000元

上体育课6人陪同，老师建议：淡化孩子经济特殊感

据《重庆晨报》报道 富家子女的教育问题让他们的父母很头疼。在金钱的“帮助”下，这些富家子女在进入中学后就显得“与众不同”。前天，重庆巴蜀中学的老师向富裕家庭发出教育建议：淡化经济特殊感，让你的孩子融入集体之中。

## 初中生每月花4000元

就读于沙坪坝一所重点中学初中的小陈每月都能从父母手上拿到4000元的零花钱，且花得一干二净。

小陈的父母亲谈及这个问题，觉得十分困惑。“他平日出入都有家里车接送，根本用不着花钱。”

尽管觉得小陈花钱有点夸张，但是每当小陈伸手要钱的时候，父母亲依然大方地将零花钱交到小陈手上。“除了给钱，我们也不知道该怎么教育他了。”

## 上体育课6人陪同

就读于市内另一所重点中学初三的小林也是富家子女。小林的父母对于小林的学习十分关心，经常为孩子购买学习参考书，且同一本参考书会购买两本，学校一本家里一本，确保孩子随时可以看到。在父母的悉心栽培下，小林的成绩在学校名列前茅，但在和同学相处方面，却

一直不尽如人意。小林也很困惑，不知道同学们为什么跟她有种隔阂。

“现在初三了，中考要考体育，全班同学都加强了体育锻炼。她每次去上体育课，家里面要来6个人陪，给她递水、递毛巾，生怕她摔倒了，我们看着觉得很可笑。”小林的同学小刘说。

和小林读同一所中学高一的小李，家境也十分富裕。但小李的父母对他的教育却比较成功。

“完全看不出来那娃娃是有钱人家的孩子，和普通学生完全一样，学习也很刻苦，凭借自己的实力考进了实验班。有一次他不小心丢了50元钱，借钱挤公交车回家，也不打电话向父母求助。”小李的班主任说道。

正是由于父母的教育，小李不仅学习成绩出色，遇事能够独立解决，与同学的